

母亲捐一半肝救怀孕的女儿,泰安的卢风菊说: “只要能救女儿,割多少肝都可以”

“以前都是看到别人的经历,从没想到这种事也会发生在自己身上,母亲给了我第二次生命。”25日,在山东省立医院肝胆移植病房,李敏准备与母亲卢风菊同时出院。一个多月前,卢风菊为她捐献了将近一半的肝脏,卢风菊说,只要能救女儿,割多少都可以。



等待出院的母女俩,相拥一起加油。

文/片 本报记者 王小蒙

得知女儿患肝衰竭 母亲哭了半小时

李敏今年28岁,长得白白净净,是泰安宁阳人。18岁中专毕业后,李敏去了烟台打工,一干就是六七年。2012年时回了老家,善良能干、对九十多岁的奶奶孝顺有加的她,是一个街坊邻里都会夸奖的懂事女孩。后来,在老家打工的李敏结了婚,有了自己的宝宝。尽管家里并不富裕,但在李敏看来,美好的生活才刚刚开始。不过,幸运之神却不肯时时眷顾于她。2016年初,李敏开始脸色发黄、浑身没劲,腿上也出现大块淤青,她开始以为是磕碰到,并没当回事,到了八月份,病情却迅速恶化。

眼看女儿越来越虚弱,着急的卢风菊带着李敏去泰安检查,医生告诉卢风菊,女儿得了肝衰竭,情况严重可致命。卢风菊听后,害怕得两腿迈不动步,她扑通一声跪在医生面前,“只要能救女儿,我做什么都可以。”她哭着说。因为不想让女儿担心,卢风菊偷偷在病房外哭了半个小时。在当地医生的建议下,2016年9月,她们来到山东省立医院,在风湿科住了几天院后,转入了肝胆移植科病房。

肝胆外科主任医师刘军告诉她们,只有肝移植才能救李敏的命,这仿佛给了卢风菊一根救命稻草。“后来我和她爸都

去配型,没想到都配上了。”卢风菊说,当时小儿子也要化验为姐姐捐献,但医生考虑到他还没结婚,并没有让他配型。

为了顺利接受移植 只能把孩子打掉

卢风菊与丈夫李新军得知配型成功后,开始轮流劝说女儿,接受他们的捐献。“既担心他们年纪大了捐献撑不住,又放不下刚刚一岁半的小儿子。”一边是父母,一边是孩子,李敏纠结着迟迟没下定决心。不过她的身体状况却不允许她多做等待。“当时李敏的胆红素已经到了500,是正常人的25倍,肝衰竭已经非常严重,随时可能危及生命。”刘军说,尽管李敏父母都适合捐献,但考虑到李新军经常饮酒,肝功能可能稍弱一点,又是家里的壮劳力,由卢风菊捐献是最佳选择。

“只要能救女儿,割多少都行。”听到医生建议后,卢风菊毅然决然地说。9月25日,她住院为捐肝做准备。其实早在得知配型结果之后她就暗下决心,一定要捐肝救女。“她还这么年轻,刚有了孩子,说什么也得救。”据刘军介绍,移植肝脏的大小,一般是要受者体重的0.8%,按照李敏的体重,卢风菊只需捐出400g肝脏。但为了让女儿尽快恢复,她坚持“只要够用,能多切就多切”。

当时,李敏已经怀有40多天的身孕,更是加重了肝脏的负担。

因为孕妇无法手术,为了接受移植,9月26日,李敏忍痛把孩子拿掉。流产带来的创伤,导致李敏术中出现严重感染的风险大大增加,但是,李敏支撑到极限的肝脏,已经不允许她再等待了。

母亲一半肝脏 植入女儿体内

9月28日早上7点,卢风菊与李敏同时进了手术室,经过十几个小时的紧张手术,卢风菊将近一半的肝脏,成功移植入李敏体内。“最终捐献572g,将近半个肝脏。”刘军说,多捐献出的一百多克肝脏,会帮助李敏更快地恢复。

手术当天,等待在外的李新军既担心又着急。“一开始在等候室,说是下午三点多能出来,等了好久却怎么也等不到,我就跑到手术间的窗户外,连着瞅了好几个小时。”等到晚上六点左右,李新军终于等到了卢风菊。“她醒过来问的第一句话就是,女儿怎么样了。”李新军说,送妻子回病房一个多小时后,女儿也出了手术室,问的第一句话同样是,“妈妈怎么样了”。

“母亲给了我第二次生命,自己亲身体验了才发现,父母给子女的爱,永远是毫无保留的。”李敏说,从前都是看到别人器官捐献的报道,从没想到会发生在自己身上,她亲身经历之后深深体会到母爱的伟大。“现在就希望我能尽快恢复健康,以后更好地孝顺他们。”李敏说。

路弯躲避行车,轿车冲进河里 协警跳进冰冷河水救出被困司机

本报济宁10月25日讯 (记者 苏洪印 通讯员 苏培银)

21日下午3点左右,济宁金乡老万福河桥北一弯道处,一辆灰色的轿车躲避对面行驶的车辆时,减速不及,不慎冲进河中。冲下河的车辆渐渐下沉,眼见要被河水吞没,司机随时有生命危险。高河派出所协警张玉隆跳进冰冷的河水,协助司机打开车门,成功将其救上岸。

21日下午3点左右,高河派

出所接到一名目击者的报警电话称,在金乡老万福河桥北处,一辆灰色的轿车冲进河水中,漂浮到了河中央,正在一点点下沉,司机被困在车中,不确定车中还有没有其他人员被困。接警后,高河派出所5名民警携带救生衣、救生绳等救生工具火速赶往现场救援。“轿车已经漂浮到河中央,车头朝下车尾朝上,车辆后备箱开着,眼见就要沉下去。”高河派出所指导员

张德运回忆说。

这时,赶来救援的高河派出所协警张玉隆主动请缨,请求立即下水救人。张玉隆快速扒下警服,来不及脱掉羊毛衫,快速穿上救生服,拎着救生绳就跳进了河中。“我紧盯着河中央的车辆,朝着那个方向游去,身上穿的衣服比较厚,阻力比较大,游得不快,我咬紧牙,憋足劲向前游。”张玉隆介绍,他很快就游到了河中央的车前,透过车窗,他看到

困在驾驶座上的司机是一名三十岁左右的男子,他正在用力摇动车门,试图打开车门从车内出来。张玉隆赶紧伸手帮忙,很快车门被打开,司机挣脱出来,游到了水面。

与这名司机对话,确定车内没有其他被困人员,张玉隆才长舒一口气。“我正打算把救生服给他穿,给他绑好救生绳让他快速上岸,他说自己会游泳,用不着救生工具。”随后,张玉隆和这

名司机一前一后游上了岸。“上岸后,我俩冻得直发抖。”张玉隆笑称,这时才感觉到冷。

被困的司机端木先生不停向张玉隆和民警道谢,他称,事发前他驾车行驶到桥北面的一弯道处,一辆轿车迎面驶来,他慌忙刹车,不料减速不及,车辆冲进了河水里。“当时困在水中,车子马上就要沉下去,我心里很慌,多亏了民警赶来救助,协助我上了岸。”

随着我国进入老龄化,提高老年人生活质量和健康,关心老人膳食营养,越来越成为一个非常重要的大问题。季节交替,为呼吁社会各界关爱老人、关注老人健康,给予中老年人更好的营养健康,引导人们进行正确的科学养生方式,树立健康、良好的生活习惯。同时,为响应“全民健康”战略,厂家在全国启动“爱老敬老,早晚喝羊初乳”工程,活动将持续为中老年人提供有益身体的健康

“爱老敬老,早晚喝羊初乳”健康工程启动

“398元大礼包”今天开抢

营养品,传承中华民族尊老、爱老、助老的良好风尚。此次活动提供的产品是富硒羊初乳营养粉。羊初乳是羊分娩后3天内的乳汁,这个阶段的乳汁含较多的免疫球蛋白及多种有益于人体的活性物质。活性物质的含量也较高。《本草纲目》记载:“羊乳可益五脏、补肾虚、益精气、养心肺等。”

本次爱心活动提供的是价值398元的富硒羊初乳,30袋、共450克的大盒精装,每天限量300份,同时承诺:“爱老敬老,早晚喝羊初乳”工程所有提供健康产品都是经相关部门审批检测的正规合格产品。

1、咨询电话、时间: 400-709-7878 (8点-18点)
2、为避免恶意囤货,每人限

一次。
3、如遇电话占线,请耐心等待。工作人员看到您的来电后会第一时间给您回电话,请您保持电话畅通。
4、此活动为爱心公益,不容许工作人员搭销任何产品,欢迎广大消费者监督。
5、活动产品会在第一时间以快递发出(邮费自理)。在参与活动中有任何问题可拨打400-709-7878电话咨询。

●敬老爱心行动●

国家发明专利 前列腺治疗仪 今天来电申领 (限前30名)

专利号: ZL2014 1 0407457.4

为了免除中老年人治疗前列腺疾病的奔波劳累之苦,让中老年人可以轻松、无忧、方便地在家治疗前列腺,现特联合前列腺治疗仪厂家举办“关爱老人,前列腺治疗仪普及”活动,今天打电话,高科技数码前列腺治疗仪快递到家,让您在家轻松做理疗。希望通过治疗能缓解你因前列腺炎引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难,尿后滴沥不禁、腹股沟等胀痛症状,缓解你的痛苦,除去你的难言之隐。

适用范围: 前列腺治疗仪可以改善非细菌性慢性前列腺炎引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难,尿后滴沥不禁、腹股沟胀痛等症状。

领取电话: 400-709-7878/400-061-5567

（前列腺治疗仪自理）